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SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA 015 

FECHA: MARZO 07 DE 2014  

HORA: 9:00 PM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Señor Secretario damos inicio a la sesión del día marzo 07del 2014, sírvase 

leer el orden del día Señor Secretario.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ  

Con mucho gusto Señor Presidente, siendo las 9:10 del día marzo 07 del 2014, 

damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día.   

1. VERIFICACION DE QUORUM. 

 

2. COMUNICACIONES. 

 

 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

   

Este leído Señor Presidente el orden del día. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

Verifiquemos el quorum Señor Secretario. 

   



 
SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA 015 DE MARZO 07 DE 2014 

 

 

2 
 

   TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRIGUEZ  

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACION DE QUORUM 

Honorable Concejal:  

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO.   Presente 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO.    Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES.    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ.   Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS.          

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO.       Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ.       Presente 

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA.                      Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA.      Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO.                             Presente 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ.                           Presente 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA.                               Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ.                 Presente 

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ.                    Presente 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA.  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA.                          Presente 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA.           Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ.                          Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO.                              
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Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el señor Secretario, anuncio que va 

a cerrarse la discusión queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales?  

   TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRIGUEZ  

Ha sido aprobado Señor Presidente con la venia de los Concejales. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

2. COMUNICACIONES. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna comunicación? 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
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TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa Señor Secretario? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición? ¿En varios? 

Bueno voy a hacer algunos comentarios en el tema de varios estuve reunido 

con la Doctora Claudia, Claudia la de los seguros Osorio referente a los 

Concejales que en este momento tienen dificultades con el tema de su seguro 

y su EPS. 

Lo primero hay unos Corporados que les han solicitado unos documentos, unas 

revisiones que tienen que presentar y yo les solicito a los Concejales que estén 

pendientes con estos exámenes, no es que ya creo que cada uno debe saber, 

Basiliso no sé si usted es uno de ellos Mario Cuervo, Nicolás Martínez, Jesús 

Ernesto. 

Concejales no crea que a uno le da verraquera en el tema de la salud que 

hombre por cualquier situación de salud que tengamos estas aseguradoras 

digan no le puedo cubrir la póliza a ese Concejal y ese es el tema de la salud 

de los Colombiano y uno pensaría que las pólizas o las aseguradoras nos 

brindarían a nosotros una mejor situación en este tema de salud; vamos a 

tratar el tema ya con el Doctor Luis Arturo Sánchez que ayer nos mandó un 

comunicado referente a esto, entonces si la póliza no nos va a cumplir a los 

Corporados su seguridad entonces lo vamos a tener que hacer a través de una 

EPS que ese es el trabajo o que vamos a seguir haciendo y por eso ayer 

cuando se leyeron los comunicados referente a este tema Concejal 

Vicepresidente Primero le solicite que retomaros esa parte para que nos 

habláramos con la Administración para ver qué medidas se van a tomar  

referente a la seguridad de cada uno de los Concejales yo considero que esto 

tiene que ser algo muy urgente. 

Es como si fuera una urgencia manifiesta porque es la salud de ustedes, 

ninguno de ustedes está libre de que nos pase algo en el día de hoy o en 
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cualquier instante y yo considero que eso hay que hacerlo ya para que 

estemos muy pendientes de la seguridad de los Concejales, entonces 

Vicepresidente a ver si inmediatamente miremos y terminemos la sesión 

enseguida y nos desplazamos para hablar con Luis Arturo sobre la situación de 

los Corporados que están pendientes de su salud. 

Segundo tema la idea es que con el tema de las actas a ver si es posible, 

vamos a hacer un trabajo juicioso este años con la revisión de las actas ya las 

sesiones de las extras están prácticamente digitadas, entonces voy a nombrar 

una comisión para que nos haga una revisión de actas y a mediada que vamos 

haciendo revisiones de actas vamos inmediatamente aprobándolas, para que 

en la plenaria esto también lo vamos sacando adelante, entonces comisión de 

actas. 

Les voy a dar el privilegio a nuestras tres damas, porque ellas dirán con este 

Presidente pues no a las mujeres, entonces comisión de actas Daniela Ortega, 

Estela Suarez y Nubia Valencia van a ser las que van a revisar las actas, le van 

a pegar una revisadita ya medida que ustedes me van informando esta está 

bien, está bien de una vez la vamos a aprobar para que estemos muy juiciosos 

este año en revisiones de actas. 

Daniela Ortega queda usted como Coordinadora de esta Comisión, entonces 

Señor Secretario vamos a hablar con la Coordinadora que nos trabaja en esa 

parte de las actas para que de una vez vamos entregándole a los Corporados y 

vamos acá aprobándolas puntos, comas, puntos seguido y todos esos cambios 

que ustedes consideren. 

Bueno Carmen, también tenemos ya unos cambios en el orden de invitados 

para este próximo mes, debido a los escrutinios que se van a desarrollar en el 

Municipio de Bello entonces ¿usted tiene el comunicado ahí? Hay algunos 

Secretarios que van a estar a partir del lunes haciendo la revisión en el 

Polideportivo y eso tiene un nombre que no lo tengo en este momento pero 

ellos deben de estar allá como son claveros, como son: Servicios 

Administrativos Doctor Alexander Osorio, la Secretaria General esos son los 

dos que van a estar allá entonces. Gobierno también debe de estar allá. 

¿Quién más? la Personería, demás que los Concejales van a estar muy 

pendientes de esta situación, entonces como van a quedar esos cambios para 

que ustedes estén pendientes en sus agendas. 

El 10 Secretaria de salud, Omaira Gil con el tema de discapacidad. 

El 11 Secretaria General, vamos a invitar a la nueva Junta de las JAL. 
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El 12 servicios Administrativos, vamos a tener a las barras del Nacional, vamos 

a traer estos muchachos son del sector del Quitasol y es una propuesta que 

nos hace la Concejala Estela Suarez, entonces ahí vamos a tener un grupo de 

barras del Nacional van a venir a hablar acá del tema de la problemática y yo 

sé que en el sentido de las barras es hacer un trabajo juiciosos en la parte de 

imagen que tienen en este momento las barras. 

El 13 teníamos un pequeño cambio pero parece que Control Interno se va a 

poder estar acá acompañándonos. 

El 17 en el tema de mujeres ejemplares les quiero hacer la invitación a todos 

ustedes vamos a traer a las Presidentas de las Acciones Comunales ustedes 

tienen invitadas, ustedes tienen Presidentas con las que trabajan y ese día va 

a ser el reconocimientos de mujeres ejemplares Presidentas de Acciones 

Comunales. 

Usted que tiene una Presidenta amiga o varias Presidentas y a las Presidentas 

delas JAL, entonces Corporados los invito para que nos pasen los nombres de 

esas personas que ustedes trabajan en las diferentes Acciones Comunales el 

17. 

El 22 que ya lo tenemos en el orden del mes vamos a traer a las 

Coordinadoras de los Adultos Mayores y así estaríamos completando todos los 

grupos poblacionales ene l Municipio de Bello para estos reconocimientos, 

ustedes saben que estos reconocimientos los estamos haciendo por Acuerdo 

Municipal y es la obligación dela Mesa hacer cumplir ese Acuerdo y en ese 

sentido pues estamos trabajando este mes en los reconocimientos. 

La otra invitación para ustedes Corporados que tenemos abierta la 

disponibilidad el mes de abril para que ustedes traigan sus invitados, es 

importante que ustedes sepan que vamos a tratar que la sesión este siempre 

con algún invitado. Hoy quisimos pues ya darles un descanso porque sabemos 

de las ocupaciones de cada uno, mañana tampoco vamos a tener invitados 

para que cada uno pueda desarrollar sus programas yo considero y quiero 

destacar que lo hemos hecho con respeto, aquí hemos respetado la posición de 

todos los Corporados, hay un respeto de cada uno de ustedes en ese sentido 

de todo nuestro grupo, yo pienso que eso hay que valorarlo el respeto que ha 

tenido cada uno en ese sentido. 

Bueno el día de la sesión mañana entonces la dejamos para la 01:00 de la 

tarde o mañana podríamos sesionar temprano, listo entonces seguimos con la 

sesión para mañana a la 01:00 de la tarde y el lunes a las 09:00 de la 

mañana. 
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A qué horas, bueno yo les voy a explicar una cosita Concejales tranquilos, 

dentro de la programación que yo tenía, teníamos no sesionar el lunes pero el 

Concejal Nicolás Alzate tiene una salida internacional, entonces por ese motivo 

programar ese día para que a él le puedan dar esos días y pueda cumplir con 

las sesiones que nos exige la Ley, él tiene una salida y yo tengo que ayudarle a 

todos los Concejales. 

No tranquilo lo hacemos mañana por proposición y hacemos la invitación 

respetiva a la Secretaria de Salud ya si ella de pronto por algún motivo no nos 

puede asistir, entonces no traemos invitado ese día; Concejal Vicepresidente 

Segundo Carlos Mario Zapata bien pueda hacer uso de la palabra.   

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias Presidente, un saludo a usted y a los Corporados. 

Presidente en días pasados se aprobó la proposición del Concejal Mario Cuervo, 

en donde los Secretarios estaban presentando el Plan de Acción, presentaran el 

informe del último trimestre, entonces no se Presidente si ese tema ya está 

tocado con ellos y dando el cumplimiento que debe de llegar varios días antes; 

gracias Presidente.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Si Señor Vicepresidente, segundo decirles que en ese sentido vamos a pedirles 

los informes y en eso si vamos a hacer muy estrictos, informe que no llegue 

con tiempo cancelamos ese Secretario y ya miramos a ver, por que miren ya 

hace más de quince días mandamos las invitaciones ya lo hicimos con tiempo y 

esperamos que ellos también tengan ese mismo respeto con todos ustedes y 

con la Plenaria, entonces vamos a trabajar en ese sentido. 

Entonces yo quiero que las Concejales Estela Suarez, Nubia y la Doctora 

Daniela pues debido a la comisión que les acabo de dar me piden un receso 

para ellas hacer un informe en este momento sobre el tema del nombramiento 

que les acabo de hacer, entonces vamos a hacer un receso de cinco minutos; 

bien puedan Concejalas hacer la reunión y luego continuo con la sesión. 

Las Concejalas pues darle las gracias por ese compromiso con esa comisión 

que acabo de nombrar, entonces muchas gracias usted sabe que las tengo en 

mi corazón y entonces vamos a sesionar Corporados el próximo Lunes a las 

11:00 de la mañana les parece, queda bien a las 11:00, Concejal Bladimir a las 
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11:00 queda bien. Bueno mañana lo definimos y lo que pasa es que hoy es 

viernes y porque necesitaba, para yo hablar con la invitada por que ya hoy nos 

queda muy difícil, entonces Concejala a ver si a las 11:00 queda bien. 

A las 11:00 la sesión no va a ser muy larga entonces 11:00 de la mañana, 

Carmen 11:00 de la mañana para que le avisemos entonces. 

Señor Secretario anunciamos, mañana 1:00 de la tarde para que les avisemos 

a todos los Concejales. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente que quede en el acta la asistencia de los 

siguientes Concejales: Francisco Echeverri Cárdenas, Duván Bedoya García, 

Nicolás Alzate Maya y Estela Suarez Caro.   

 TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Le comunico Señor Presidente que está agotado en este momento.  

TOMA LA PALBRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día cito para el día sábado 08 de marzo 01:00 pm. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRIGUEZ 

Siendo las 09:30 está agotado el orden del día.  
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LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO       CARLOS ARTURO CARMONA R. 
PRESIDENTE                                              SECRETARIO 

 
 
                                                                                                                                                                         

 

 

 

Tatiana Palacio  

 

 

 

 

 

 

 

 


